a24 i¢ basamakli dogal sayisi 3 ile tam
boliinebildigine gore a yerine kag farkh
dogal sayi yazilabilir?

A)1 B)2 C)3 D)4

Hatice :18,24 —> 9
Diyar :12,16 —-> 8
ibrahim :10,25 —> 6

Gorkem :8,18 > 5

Nevzat 6gretmen 6grencilerine bir sayl oyunu
oynatiyor.Oyunun kurali su sekildedir:

Verilen iki sayinin bélenlerini ayri ayri bul!

Bu bdlenlerden ortak olanlari belirle!

Ortak bdlenlerden en buyuk ikisini topla!
Yukaridaki tabloda bu oyun kuralina gére
o6gretmenin sdyledigi sayilar ve oyuncularin
ulastiklari sonuglar gortlmektedir. Sonucu dogru
bulan 6grenciler oyunu kazanacaktir.

Buna goére hangi oyuncular oyunu
kazanmiglardir?

A)Hatice ile Diyar
B)Diyar ile Gorkem
C)Hatice ile ibrahim
D)ibrahim ileGérkem

Sayi dogrusunda ardisik iki tam sayi arasi 1
metredir.

Semih’in bir adimi 50 cm ve Adnan’in bir adimi
40 cm'dir. Adnan (+3) noktasindan sola dogru 10
adim, Semih ise (-4) noktasindan saga dogru 12
adim atiyor.

Son durumda aralarinda kag tane tamsayi
olur?

A)1 B)2 c)7 D)11
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4.
A+ 2
]
kesri ondalik olarak 0,8 sayisina esit ise A
nin alacagi en kiigiik dogal sayi degeri
kactir?
A)1 B)2 C)4 D)6
5.

Coziimlenmis hali;
1
2.100 + S'E + 7.0.001

olan sayr asagidakilerden hangisidir?

A)20,307
C)203,307

B)200,37
D)200,307

8 O, /\ <7 =3x10+5x147%0,148x001 ise
2. Ox(A3R)

Yukarida verilen sekiller farkli birer rakami ifade
etmektedir.

Verilenlere gére modellenen iglemin sonucu
kactir?

A)665,34 B)565,36 C)463,65 D)365,43

Ozge, kirtasiyeden tanesi 2,8 TL olan silgiden 3
tane ve tanesi 3,2 TL olan kalemlerden 8 tane
almistir.

Buna gére, kirtasiyeciye 50 TL veren Ozge,
para lsti olarak kag TL alir?

A)34 B)26 C)19 D)16
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Selin'in olusturdugu sekil Damla’nin olusturdugu sekil

Yukarida kareli kagit Gzerinde verilmis 7 parga gesitli
boyutlarda kare seklinde tahta pargalari verilmistir. S

ve Damla bu pargalardan bazilarini kullanarak
yukaridaki sekilleri olusturmustur.

Buna gore Selin’in olusturdugu seklin alani ile
Damla’nin olusturdugu seklin alanlari orani

asagidakilerden hangisidir?

Kitahya
g

330km

< Tedd
10:43-12:25
Eskisehir - Konya Y

47,50 TL
1sa42dk

Sekilde Eskisehir ile Konya arasindaki mesafeyi kilometre
cinsinden gosteren bir harita ile bu mesafenin tren ile

gidilebilecek ortalama siiresi verilmistir.

Eskisehir'den Konya'ya tren ile seyahat eden birinin
resimde gosterilen siirede yolculugunu tamamladlgll:
gore, bu kisinin bindigi trenin kilometre cinsinden al

yolun dakika cinsinden gegen siireye orani

asagidakilerden hangisidir?

A)DD
17

e S kB fom 1d1O22 e [P 2L ke
55 17 55
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1.

12.

ABCD dikdortgenin kenar uzunluklari cebirsel
olarak verilmistir.

ABCD dikdortgenine 6zdes li¢ adet
dikdortgen sekildeki gibi yanyana
getirilerek olusturulan yeni seklin
cevresinin cebirsel olarak gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A)BX+2 ~ B)BX+4  C)2X+12 D)BX+12

o 2x-3 F K21y

12X X+5 X2

12-X E G L M

Yukaridaki cokgenlerde verilen cebirsel
ifadelerin X=5 degeri icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)Cevre uzunlugu en buylk olan sekil karedir.

B)Dikdortgenin gevresi tiggenin gevresinden 14
cm kisadir.

C)Karenin gevresi dikdortgenin ¢evresinin 2
katidir.

D)Karenin gevresi Giggenin gevresinden 10 cm
uzundur.

3

30 kisilik bir sinifin'i kizdir. Kiz égrencilerin
matematik dersi not ortalamasi 80, erkek
ogrencilerin not ortalamasi 65'ir.

Buna gore sinifin matematik dersi not
ortalamasi kagtir?

A)69 B)72 C)74 D)76



13.

14.

1. SINAV 2. SINAV
EMIR 83 87
ECE 72 92

Tabloda Ece ve Emir’in matematik dersi birinci
doénem sinavlarindan aldiklari notlar
verilmistir.Matematik 6gretmeni verdigi sinif ici
performans notu ile birlikte her iki 6grencinin de
notlarinin aritmetik ortalamalari birbirine esit
olmaktadir.

Buna gore matematik 6gretmenininEmir ve
Ece'ye verdigi performans notlan sirasiyla
hangisi olabilir?

A)86 ve 90 B)88 ve 94
C)90 ve 95 D)92 ve 100

E 2|l 2|z §
5| 2| 8|8 ¢ o 2
LI sS1slz=]lzg]s E| 5
o5 | 3|8 F|R|R| S| 8= =
o|e| &gt gl &|e|s
AlE|Z|c| < ?_! E - |« g 2
]
5
Els5 78|72 83 |87 |95
©
=

* Aritmetik Ortalama = Verilerin
toplami / Veri sayisi

¢ Agirhkh Ortalama = Haftalik ders
saati x Ortalama

Agirhikli puan hesaplamada eski sistemde butin
puanlarin ortalamasi alinir ve haftalik ders saati
ile carpilip hesaplanirdi. Fakat MEB'’in almis
oldugu karara gore artik ayni tir puanlar 6nce
kendi iginde ortalamasi alinip bulunan sonuglarin
da ortalamasinin alindiktan sonra haftalik ders
saati ile garpilmasi ile agirlikh puanin
hesaplanmasini seklinde degistirilmigtir.

Verilen not tablosu 6-A sinifina giden
Muhammet'in yazili, sézli ve proje notlaridir.

Buna gore Muhammet’in yeni sistemde aldig:
agirhikli puan ile eski sistemde aldigi agirliklh
puan arasindaki fark agsagidakilerden
hangisidir?
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Hastaligin Adi 15 km?de etkiledigi insan sayisi
SARS 4
COViD-19 25
MERS 5

SARS,MERS ve COVID-19 viritik hastaliklar'in
yayilma alanlari ile ilgili aragtirma yapan bilim
adami SARS'In etki alanin 75000 kmZ,COVID-
19'un 120000 km? ve MERS'in 90000 km?'dir.
Bu bilim adaminin SARS, MERS ve COVID-19
hastaliklarinin etkiledigi insan sayisini dogru
gosteren situn grafigi asagidakilerden
hangisidir?

Hastaliktan Etkilenen
insan Sayisi

A) Hastaliktan Etkilenen B)

insan Sayisi
300000
300000 250000
5665 200000
150000
100000
50000
o mm HE N i -
s covos s wess

100000
50000
sars covin1s

250000

Hastaliktan Etkilenen
Insan Sayisi

C) Hastaliktan Etkilenen D)
Insan Sayisi
250000 150000
200000

o560 100000
100000

50000
50000 D
0 . - 0 — -
covots  wess

sans covo1s MERS sans



